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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

1. Σκοπός του έργου 

Το έργο αφορά στην κατασκευή τριών υδατοδεξαμενών χωρητικότητας 620 m³ έκαστη και 

δικτύου αγωγών μεταφοράς νερού από τις δεξαμενές προς τα κτίσματα της Ιεράς Σκήτης 

Αγίου Δημητρίου (Σκήτης Λάκκου) στη βόρεια περιοχή του δασοκτήματος της Ιεράς Μονής 

Αγίου Παύλου Αγίου Όρους, για την αντιπυρική προστασία της περιοχής της Ιεράς Σκήτης 

Αγ. Δημητρίου. 

 

2. Υδατοδεξαμενές 

Οι θέσεις κατασκευής των τριών υδατοδεξαμενών διακρίνονται στο Τοπογραφικό 

Διάγραμμα κλίμακας 1:10.000 που συνοδεύει τη μελέτη του έργου. 

Συγκεκριμένα, κατασκευάζονται στις ακόλουθες θέσεις:  

• Θέση Έλατο, στο υψόμετρο των 740 m 

• Θέση Τσιφλίκι, στο υψόμετρο των 440 m και 

• Θέση Πριόνια, στο υψόμετρο των 290 m 

Οι προς κατασκευή υδατοδεξαμενές είναι όμοιες.  

Η τεχνική περιγραφή της έκαστης δεξαμενής έχει ως ακολούθως: 

Η έκαστη δεξαμενή αποτελείται από την κυρίως δεξαμενή, σχήματος ορθογωνίου 

παραλληλεπιπέδου, εξωτερικών διαστάσεων (ΜΧΠΧΥ) 30,00 Χ 8,00 Χ 4,05 μ. και απο  χω ρο 

Η/Μ εγκαταστα σεων, μονολιθικα  συνδεδεμε νο με τη δεξαμενη  στο με σον της μιας μικρη ς 

της πλευρα ς, σχη ματος ορθογωνι ου παραλληλεπιπε δου, εξωτερικω ν διαστα σεων (ΜΧΠΧΥ) 

2,05 Χ 4,10 Χ 2,85 μ. Η κυρι ως δεξαμενη  ισοδιαιρει ται σε δυ ο ανεξα ρτητες μεταξυ  τους 

δεξαμενε ς, με σω ενο ς τοιχω ματος κατα  μη κος της μεγα λης της πλευρα ς. Κα θετα στη μεγα λη 

πλευρα  σε τρι α τμη ματα, προβλε πονται δυ ο εγκα ρσια τοιχω ματα. Τα τοιχω ματα αυτα  

διαθε τουν ανοι γματα 1,50Χ2,70μ. και ως εκ του του δεν διαιρου ν περαιτε ρω τις δυ ο 

επιμε ρους δεξαμενε ς σε ε ξι ανεξα ρτητες. Ο φε ρων οργανισμο ς του κτιρι ου θα ει ναι απο  

οπλισμε νο σκυρο δεμα κατηγορι ας C25/30, αποτελει ται δε απο  την πλα κα θεμελι ωσης 

πα χους 35 εκ., τα εξωτερικα  και το δια μηκες τοι χωμα των δεξαμενω ν πα χους 30 εκ., τις 

πλα κες επικα λυψης πα χους 20 εκ., τα εγκα ρσια τοιχω ματα των δεξαμενω ν πα χους 25 εκ. 



και τα τοιχω ματα του χω ρου Η/Μ πα χους 25 εκ. Στην πλα κα επικα λυψης των δεξαμενω ν 

διαμορφω νονται δυ ο ανθρωποθυρι δες καθαρω ν διαστα σεων 1,20 Χ 0,80 m. ε καστη. Η 

κατασκευη  ει ναι υπε ργεια, εδραζο μενη επιφανειακα  στη στα θμη του εδα φους. Κα τω απο  

την πλα κα θεμελι ωσης προβλε πεται στρω ση σκυροδε ματος καθαριο τητας κατηγορι ας 

C12/15 πα χους 10 εκ. Παρα λληλα, προβλε πεται εξυγι ανση του εδα φους θεμελι ωσης με 

κατα λληλο θραυστο  υλικο  σε πα χος ι σο με 50 εκ. Επι σης, προβλε πεται η επε νδυση των 

ορατω ν επιφανειω ν της ε καστης δεξαμενη ς με αργολιθοδομη  πα χους 0,3 m, για την οποι α 

θα χρησιμοποιηθει  η τοπικη  πε τρα απο  την περιοχη  του οικοδομικου  συγκροτη ματος της 

Ιερα ς Μονη ς Αγι ου Παυ λου. 

 

3. Δίκτυο αγωγών μεταφοράς νερού 

Το δι κτυο αγωγω ν για τη μεταφορα  νερου  απο  τις τρεις προαναφερο μενες υδατοδεξαμενε ς 

στις θε σεις Έλατο, Τσιφλι κι και Πριο νια με χρι την Ιερα  Σκη τη Αγι ου Δημητρι ου θα 

ακολουθει  το δασικο  οδικο  δι κτυο της περιοχη ς του δασοκτη ματος της Ι. Μονη ς Αγ. Παυ λου. 

Οι αγωγοι  μεταφορα ς υ δατος τελου ν υπο  πι εση, αποτελου μενοι απο  σωλη νες 

πολυαιθυλενι ου 3ης γενια ς, συνολικου  μη κος 9.110,0 m, ει ναι διαμε τρου 125 mm και πι εσης 

16 atm. 

Τα τμη ματα των αγωγω ν ανα  δεξαμενη  περιγρα φονται κατωτε ρω: 

• Αγωγός από τη θέση Έλατο: 

Αποτελει ται απο  τμη ματα μη κους 2.810 m, 163 m, 58 m και 1.297 m και ε χει συνολικο  μη κος 

4.328,0 m. Ξεκινα ει απο  τη δεξαμενη  στη θε ση Έλατο στο υψο μετρο 740 m και καταλη γει 

στη θε ση Δασονομει ο, αφου  πρω τα περνα ει απο  δυ ο υφιστα μενες δεξαμενε ς, με μι α 

διακλα δωση προς τη θε ση Ευαγγελισμο ς. 

• Αγωγο ς απο  τη θε ση Τσιφλι κι: 

Αποτελει ται απο  τμη ματα μη κους 3.233 m, και 167 m, και ε χει συνολικο  μη κος 3.400,0 m. 

Ξεκινα ει απο  τη δεξαμενη  στη θε ση Τιφλι κι στο υψο μετρο 440 m και καταλη γει στη θε ση 

Αγ. Νικο λαος με διακλα δωση στην περιοχη  Υπαπαντη . 

• Αγωγο ς απο  τη θε ση Πριο νια: 

Έχει μη κος 1.382,0 m. Ξεκινα ει απο  τη δεξαμενη  στη θε ση Πριο νια στο υψο μετρο 290 m και 

καταλη γει στην ανω νυμη θε ση στα κτι σματα της Ιερα ς Σκη της Αγ. Δημητρι ου.  



Οι αγωγοι  διαθε τουν συνολικα  8 φρεα τια διακοπη ς πι εσης, ανα  60 m περι που υψομετρικη ς 

διαφορα ς, για εκτο νωση πιεζομετρικου  φορτι ου. 

Κατα  μη κος του δικτυ ου μεταφορα ς νερου  τοποθετου νται συνολικα  9 πυροσβεστικοι  

κρουνοι  για εφοδιασμο  πυροσβεστικω ν οχημα των. 

Το δι κτυο διαθε τει 7 φρεα τια εκκε νωσης και 5 φρεα τια αερεξαγωγου  στα σημει α αλλαγη ς 

της αξονικη ς κλι σης. 
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